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Oběžník č. 2/2014 ze dne 9. duben 2014 
 

7/14 Lukáš Kubásek (10990), RC M. Říčany. Dne 29.3.2014 dočasně vykázán za nesportovní 
chování, po odpískání hodil do soupeře balón, opakovaný přestupek. Ve hře a bez zranění. 

První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
8/14 Matěj Křížek (11726), RC Sparta Praha. Dne 29.3.2014 dočasně vykázán za opakovaný 

přestupek hráče – vysoká skládka, ve hře a bez zranění. Druhé vykázání v posledních 
dvanácti měsících. 

 
 

9/14 RC Sparta Praha. Dne 29.3.2014 se mužstvo kadetů dostavilo na utkání bez platných 

licencí hráče ČSRU – nezaplacen poplatek za rok 2014. STK ČSRU potrestala podle SŘR 
hracími důsledky a přestupek předala k dalšímu dořešení DK ČSRU. Za přestupek tohoto 

druhu náleží administrativně pořádková pokuta ve výši 1 000 Kč až 10 000 Kč. Druhý 
přestupek klubu v posledních 12 měsících. DK proto rozhodla o udělení APP ve výši 1500 Kč. 

Trest dle čl. 46 odst. 7. DŘ – APP ve výši 1500 Kč. 

 
10/14 RC Sparta Praha. Dne 30.3.2014 se mužstvo juniorů dostavilo na utkání bez platných 

licencí hráče ČSRU – nezaplacen poplatek za rok 2014. STK ČSRU potrestala podle SŘR 
hracími důsledky a přestupek předala k dalšímu dořešení DK ČSRU. Za přestupek tohoto 

druhu náleží administrativně pořádková pokuta ve výši 1 000 Kč až 10 000 Kč. Třetí 
přestupek klubu v posledních 12 měsících. S přihlédnutím k tomu, že se jedná o stejný 

prohřešek viz. DK9/14, ve stejné časové souslednosti, během jednoho víkendu, kdy nebylo 

možné odstranit způsobený nedostatek rozhodla se DK o udělení APP ve stejné výši 1500 Kč.  
Trest dle čl. 46 odst. 7. DŘ – APP ve výši 1500 Kč. 

 
 

11/14 Jan Vávra (10874), RCS Mariánské hory. Dne 6.4.2014 dočasně vykázán za nebezpečnou 

hru – úmyslný úder rukou do oblasti hlavy a krku soupeře. Ve hře a bez zranění. První 
vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
12/14 Marek Siráň (10864), RCS Mariánské hory. Dne 6.4.2014 dočasně vykázán za 

nebezpečnou hru – úmyslný úder rukou do oblasti hlavy a krku soupeře. Ve hře a bez 
zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 

13/14 Radim Backa (10674), RC Praga Praha. Dne 29.3.2014 dočasně vykázán za 
nebezpečnou hru – naběhnutí do maulu bez použití rukou. Ve hře a bez zranění. Třetí 

vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

14/14 Jiří Frank (11305), RC Praga Praha. Dne 29.3.2014 dočasně vykázán za nebezpečnou hru 

– úder pěstí do těla soupeře po skládce. Ve hře a bez zranění. První vykázání v posledních 
dvanácti měsících. 

 
15/14 Jan Popelka (12065), RC Plzeň. Dne 5.4.2014 dočasně vykázán za úmyslnou hru proti 

pravidlům v blízkosti brankoviště – hra na zemi a ofsajd v rucku. Ve hře a bez zranění. První 

vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

16/14 Martin Rajnoch (10547), RC Petrovice. Dne 6.4.2014 dočasně vykázán za opakované 
šlápnutí na ležícího soupeře v rucku do oblasti paže a ramen. Ve hře, mimo míč a bez 

zranění. Vykázaný hráč se soupeři omluvil. Druhé vykázání v posledních dvanácti měsících. 
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Proti rozhodnutí Disciplinární komise se lze odvolat k výkonnému výboru ČSRU do 15 dnů ode dne 

doručení rozhodnutí. Odvolání se podává písemně doporučeně (faxem) výkonnému výboru ČSRU a 
opis odvolání se současně zasílá na vědomí disciplinární komisi doporučeně (faxem). K odvolání je 

nutno doložit doklad o zaslání opisu odvolání disciplinární komisi a doklad o zaplacení vkladu 500 Kč 

na účet 51-0913120277/0100, variabilní symbol 5. Odvolání nemá odkladný účinek. 
  

Radka Bredlerová 
Předsedkyně disciplinární komise ČSRU 

 


